

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну ОПП «Менеджмент організацій і адміністрування»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 073 Менеджмент**  
**кафедри менеджменту Луганського національного університету**  
**імені Тараса Шевченка**

Освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій і адміністрування» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня кафедрою менеджменту Луганського національного університету імені Тараса Шевченка (ЛНУ) за своїм змістом відповідає вимогам чинного Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», затвердженого Наказом МОН України від 10.07.2019 № 959 та вимогам Наказу №593 від 28.05.2021 «Про внесення змін до деяких стандартів вищої освіти».

Представлена для акредитації освітньо-професійна програма (ОПП) складом своїх освітніх компонентів спрямована на підготовку менеджерів рівня, який відповідає сучасним умовам управління і адміністрування на підприємствах, в організаціях та установах, що функціонують в реальному ринковому середовищі України.

Перелік освітніх компонентів циклу загальної підготовки ОПП складений таким чином, щоб ввести здобувача з самого початку навчання у коло сучасних уявлень щодо особливостей управлінської діяльності підприємств, організацій та установ у значно ускладнених умовах діяльності в сучасному світі. Цьому сприяє запровадження в ОПП освітнього компоненту «Методологія системного аналізу і синтезу діяльності в сучасному світі».

Відповідно базова підготовка здобувачів з теорії та практики прийняття управлінських рішень подана в ОПП з урахуванням останніх світових тенденцій з розвитку цифровізації в управлінській діяльності, чому присвячений освітній компонент «Технології прийняття управлінських рішень в умовах цифровізації».

Представляється також доречним включення до циклу загальної підготовки освітніх компонентів з фінансового менеджменту та економічної діагностики, оскільки в сучасних умовах більшість управлінських рішень у практичній діяльності будь-яких суб'єктів потребують обґрунтування саме за критеріями їх фінансово-економічної ефективності.

Цикл професійної підготовки фахівців з менеджменту в представленій до акредитації ОПП, з одного боку, відповідає традиційній практиці підготовки менеджерів у провідних закладах вищої освіти в Україні, а з другого, характеризується певною індивідуалізацією, визначеною саме спеціалізацією ОПП як програми з «Менеджменту і адміністрування».

З метою підтримки такого напрямку підготовки майбутніх менеджерів значна увага в тематиці освітніх компонентів циклу професійної підготовки приділена саме питанням проявів адміністрування як невід'ємної складової управлінської діяльності, перш за все, у освітніх компонентах «Менеджмент організацій та публічне адміністрування» та «Управління розвитком персоналу».

Передбачені ОПП освітні компоненти «Антикризовий менеджмент», «Управління якістю та проектами», «Управління змінами» відображають сучасні тенденції формування менеджменту підприємств як системи динамічного управління діяльністю суб'єктів в умовах плинного середовища.

Обмежений обсяг освітньо-професійної програми вже не дозволяє вмістити освітні компоненти, що актуалізують особливості управління суб'єктами різних галузей економіки, а також у сфері керівництва діяльністю місцевих органів самоуправління в територіальних громадах. Тому можна запропонувати фахівцям кафедри в розрізі тематики наявних освітніх компонентів розширити подання матеріалів стосовно особливостей менеджменту в умовах підприємств різних галузей.

Зокрема, при розгляді особливостей управління суб'єктами в сфері охорони здоров'я бажано донести здобувачам основні досягнення медичної реформи, що проводиться в Україні, зокрема, у сфері цифровізації та дапаперизації управлінських процесів.

У цілому ОПП «Менеджмент організацій і адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент кафедри менеджменту Луганського національного університету імені Тараса Шевченка відповідає укоріненим в українській освіті поглядам щодо змісту підготовки висококваліфікованих магістрів з менеджменту і може бути акредитована.

Директор

Оксана НОВІКОВА

